

Учащиеся школы готовятся к новогодним праздникам. Работает мастерская Деда Мороза. Очень активны в изготовлении украшений для лесной красавицы ребята младших классов. Разноцветные цепи, фонарики и звезды появляются у них каждый день. 8-классники уже разрисовали новогодними сюжетами окна своей классной комнаты. У 5-классников появились на окнах затейливые снежинки. Ежедневно ученики 1-4 классов поют новогодние песни, а артисты репетируют праздничные роли..



«Мир налогов глазами детей» так назывался конкурс, в котором приняли участие учащиеся шлаевской средней школы. Обладателями грамот и сладких призов стали Мамедова Жанна(3а), Князева Екатерина(3а), Уварова Юлия(3а), Кубаева Диана(6 класс), Алымова Арина(6 класс), Богатырёва Дарья(6 класс) а Чипурная Антонида получила ценный подарок.

